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BRAND RECALL (PROMPTED)
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ADVERTISING RECALL
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PRODUCT UNDERSTANDING
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Q: Please choose the service you think Braintree provides:
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BRAND CONSIDERATION

20%

12%

18%

50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Yes No Unsure I  am not a payments decision

maker at my business

Q: Would you consider Braintree for your business?
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2 OUT OF 5 DECISION MAKERS WOULD CONSIDER USING BRAINTREE FOR THEIR BUSINESSES
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RESPONDENT 
PROFILE

11



RESPONDENT PROFILE 

GENDER AGE
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Online survey: Oct 30 – Nov 3 2017, n = 88



2ND FLOOR, 14A St CROSS STREET

LONDON | EC1N 8XA

PH: +44 203 6427609

info@executivechannelnetwork.co.uk

ExecutiveChannelNetwork.co.uk
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